邮箱: newl@sina.com

# 伊能静潘粤明否认"在一起"

看来,是"绯闻"和"炒作"在一起了

前日有娱乐杂志曝出,去年与董洁婚变的潘粤明与早已离婚的 伊能静最近过从甚密疑似发展新恋情,"两人不仅多次被拍到约会, 伊能静还被指获得潘母青睐"。前日下午,潘粤明和伊能静双双出来 否认绯闻,与此同时,外界得知原来两人主演的电影《帝国秘符》将于 9月上映。"绯闻"和"炒作"这对热门双生词再次热辣辣地"刺痛"了看 客的双眼。



#### 潘粤明 我和伊能静果好明友

我和伊能静是好朋友 对于"密会"、"第二春"

对于"密会"、"第二春"等绯闻,潘粤明在微博上澄清:"简单聚会被篡改成约会,大家别信,还是那句话:真的假不了,假的真不了,事实终将会浮出水面,我保证。我现人在瑞士工作,这里很安逸,也祝大家工作顺利好心情!"之后,他也对笔者表示,和伊能静只是好朋友关系,"我与伊能静是很好的朋友,之前一起合作了《帝国秘符》。今年我生日,伊能静、秦昊还有其他很多朋友一起为我庆生,不知道为什么会有人别有用心,单独拿出来炒作,损坏我们的朋友关系。这种捕风捉影的八卦对我和伊能静都是很大的伤害,而且严重侵犯了我们的个人隐私。"

### 伊能静

无中生有,已起诉杂志

相比于潘粤明的淡然,另一当事人伊能静的反应则激烈得多。新闻出现的当天早晨,伊能静就已经通过经纪人官方回应: "无中生有,我们已经起诉那家杂志,他们的心态太不良了。" 之后伊能静连发两条微博,第一条称: "经纪大人@洪茗晖 上次拍到你,说是我约会新男友,这次拍到你老婆,说是我助手。明明是一起为新戏宣传工作,一群人吃饭,怎么变密会? 好吧,还是你

当艺人,我签你们,因为你和老婆都上过封面头条,必火喔。已找律师~编故事的收律师信~"后一条则写了"我为我的软弱伤感",看起来其也被偷拍事件影响了心情。

前日下午,伊能静又针对此事补发 微博,称不需要这种"炒作":"针对今 日之虚假新闻,已请律师针对某杂志之 不实报道发出律师信,若不澄清将提出 告诉。希望其他网站媒体不要加油添醋 以讹传讹,将一并提出告诉,谢谢大家 关心,我不需要这样的炒作,讨厌这种 炒作的方式。"

#### 片方 绝不为宣传电影伤害艺人

对于潘粤明与伊能静的"明静恋",两人主演的电影《帝国秘符》片方也跳出来,称正值上映期,有人质疑这是片方故意爆料来炒作电影。该片负责人朱凌锋表示所谓炒作绝对是无稽之谈:"虽然正值影片的宣传期,但我们没有必要用这种手段为影片做宣传。潘粤明和伊能静都是很敬业的艺人,为了《帝国秘符》这部电影也付出了很多心血,片中有很多危险的动作戏和追车戏,潘粤明甚至是冒着生命危险在参与拍摄。所以今后还是希望大家多多关注电影作品,不要再传播这种不实言论来伤害艺人了。"

(凤凰)

### 同场加映

为了戏,他们也"好上了"



#### 吴秀波&汤唯 作品:《北京遇上西雅图》

电影上映前后,其实最热的话题是"吴秀波和汤唯搭上了",有一阵媒体还有图有真相地拍到汤唯和吴秀波在北京"同车"并疑似"车震",虽然双方一开始就否认,但绯闻还是为该片赢得了不小的关注度。

当时,汤唯称是因与吴秀波合作拍摄电影,联络多了,才找对方一起去支持朋友的舞蹈排练,"我要跟吴秀波说声不好意思,对不起!引起这次误会。"而吴秀波在之后被问到绯闻时也笑言:"我作为一个职业演员,完全可以满足大家茶余饭后的谈资,也算是我对社会作出贡献。(家人怎么看待?)我是职业的,我的家属也是职业的。"

#### 吴奇隆&刘诗诗 作品:《步步惊情》、《犀利仁师》

吴奇隆和刘诗诗这一对 "荧幕情侣"近来也是绯闻多 多,不时上演"四爷"和"若曦" 的当世情。在之前宣传《步步 惊情》时,吴奇隆当着马苏、甘 婷婷的面,自爆和刘诗诗拍吻 戏感觉最好,同场的刘诗诗听 闻此话后瞬间"害羞"笑翻 而近日,刘诗诗与吴奇隆又被 媒体"目击"千里相伴,亲密同 行。"刘诗诗8月8日晚上到达 北京,第二天早上七点多就和 吴奇隆一起飞往杭州。到了 杭州后,刘诗诗和吴奇隆并 肩而行,两人有说有笑,宛如 热恋中情侣那样甜蜜默契。" 而就在粉丝以为两人很可能



已"遂了众愿"好上了时,大家又发现,报道中有一句话不能忽略,"两人马不停蹄地在横店开拍了新剧《犀利仁师》"。噢,原来两人又有新剧了,演的还是情侣。

### 唐嫣&霍建华 作品:《金玉良缘》

唐嫣和霍建华也传绯闻了,中间还牵扯了"中国好闺密"杨幂。据知,之前杨幂在微博为主演的《小时代2青木时代》做宣传,称七夕就应该去看电影,作为好友的唐嫣回应问:"过了七夕还能看吗?"杨幂笑答:"让你们组男演员请你们看。"原来,唐嫣和霍建华正在拍《金玉良缘》,且男方对她很照顾,杨幂一句话让"唐霍"恋情呼之欲出。

而《金玉良缘》剧组的工作人员还出来爆料,称失恋后的唐嫣因为与霍建华朝夕相处,在他的悉心照顾下两人的关系也是越来越亲密。在片场的一个小动作,一个小眼神都似情侣一样,亲密无间的两人引发相恋传闻。"两人会当着剧组的面打打闹闹,而霍建

### 杨幂&冯绍峰 作品:《宫》

电视剧《宫》热播当时,杨幂和冯绍峰的绯闻也很火,到后来两人更经常不避嫌出双入对,杨幂因此大红大紫,成为话题女王。《宫》宣传期间,杨幂在娱乐节目里提到家人讲话很"二",冯绍峰竟爆出"她爸她妈我都见过",令人浮想联

华曾经的内向性格明显开朗 许多,更对唐嫣给予许多'特 殊照顾',令唐嫣直夸霍建华 体贴关怀。吃饭时也围坐在 一桌,有霍建华的地方,唐嫣 就笑得十分开心。"8月初,两 人还不避嫌一起看任贤齐演



翩。后来,两人还常常不惧绯闻亲密牵手亮相,每次出现都是话题和焦点。冯绍峰在接受采访时还亲口承认:"我确实喜欢过杨幂。"只不过,后来《宫》热度降下来了,大家也都发现:原来杨幂的正牌男友,叫刘恺威。



## 一有新作,就传绯闻 你们不腻吗?

一霏

一上网,看到众多娱乐的头条 是《曝伊能静潘粤明约会庆生近水 楼台新情缘》,心里一嘀咕:他俩怎 么好上了? 八竿子打不着的人啊。 点开新闻看,先是说他俩住同一小 区,多次被拍到约会,还说今年5月 潘粤明生日时,伊能静在一家日料 餐厅为他庆生,更获潘母赠花。这 么看来,"新情缘"也不是空穴来 风。伊能静离婚多年,偶有绯闻,但 仍未梅开二度;潘粤明也是个众所 周知的"准单身"。这两位如果暗地 里眉来眼去、擦出火花,也无可厚 非。但说实话,人们依然会对这个 "新情缘"打个问号。为什么?因为 伊能静和潘粤明的性格、学识、气质 都不合适,这火花擦得有些诡异。

顺着文章往下读,"潘、伊二人合作的电影将于下月上映,两人有大量对手戏,有网友指出此猛料也难逃炒作嫌疑……"这句才是全文的重点。什么约会、什么庆生、什么赠花、什么情缘,都是为了配合新电影的上映而刻意制造出的话题。

在娱乐圈如何提升关注度,最好的方式就是绯闻。请问,在这之前,有多少人知道潘、伊二人合拍了电影?有多少人说得出那电影的名字?但现在,经过绯闻的一番炒作,借助网络、报纸、电视等媒介的传播,那部电影的名字也乘着绯闻的翅膀随风飞扬,知名度大大提升。

不出意料,伊能静和潘粵明都 做出了委婉的回应。先是18日晚 10:00,有媒体在微博预告"潘粵明 伊能静邻居变密友"。半个小时后, 伊能静发微博写道:"不必多说,你 知道自己在做什么,比别人知道的 在做什么重要。"写作功底深厚的 依,确实是个文字高手。不必多说,你 们猜去吧。接下来,前醒了",你 时,远在瑞士的潘粤明也"醒了",适 时,远在瑞士的潘粤明也"醒交成" 大家别信,还是那句话:真的假 会,大家别信,还是那句话:真的假 不了,假的真不了,事实终将会浮出 水面,我保证。"

你看,从爆绯闻,到暧昧回应, 再到辟谣,前后不到一天时间,新电 影的关注度飙升,男女主角又恢复 了清白,接下来电影宣传时,这个话 题还能成为发布会上的焦点……多 么极速、高效、完美的一次炒作啊!

但是,这样的炒作早已不新鲜了。不客气地说,简直用滥了。这些年,不少新剧或新电影开播、上映前,都会莫名其妙爆出一些类似的绯润,路数相近,看客们都腻了。这样有意思吗?请问,读者会为此买票看那部电影吗?

表面上看,伊、潘二人都撇清了 绯闻。但是,真的能洗白白吗?这 些真真假假的绯闻多了,谁还会相 信娱乐圈里的爱情?

后效小國生的及情! 何知想想,那些高收视、高票房的电影,沒几部是靠炒作绯闻菜课, 放功的;那些屹立在一线的大明星, 没几个是靠绯闻上位、大红的。说 资本。幕后推手们,别再炒那些无 聊的绯闻了。而那些明星,特别是 女明星们,也请保护好自己高贵的 情感,不小心被人利用,到头来吃亏的还是自己,不值啊!

山东省著名商标 山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂







